



V Pardubicích dne 23. 1. 2014

Vážená paní, vážený pane,

dovolte mi, abych Vás, jako posledně známého akcionáře společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s., informoval o postupu **výměny Vašich listinných akcií na majitele za nové listinné akcie na jméno ve lhůtě a za podmínek dle výzvy uvedené na druhé straně tohoto dopisu.**

Naším zájmem je vyjít akcionářům maximálně vstříc tak, aby proces výměny akcií byl zdárně dokončen a proto jsme realizaci svěřili odborné firmě, která je nyní obstaravatelem celého tohoto procesu. Tímto **obstaravatelem je společnost ADMINISTER, spol. s r.o. se sídlem Kutná Hora, Husova 109, PSČ 284 01**, kde si také můžete výměnu listinných akcií provést. Je vhodné, abyste si u obstaravatele sjednali předem termín výměny a tím předešli zbytečným nedorozuměním a časovým ztrátám. K tomu pro Vás společnost ADMINISTER, spol. s r.o. vyhradila speciální **telefonní linku 327 588 342**, na které s Vámi jejich pracovníci **dohodnou termín a způsob výměny** a domluví s Vámi případné další organizační záležitosti včetně poskytnutí příslušných informací. **Ke komunikaci můžete využívat také e-mailové adresy info@administer.cz**, kde prosím do předmětu zprávy uveďte heslo „VAKPCE výměna akcií“, aby pracovníci obstaravatele mohli rychleji identifikovat důvod Vaší zprávy a tím urychlit její vyřízení. Informace k probíhajícímu procesu přeměny formy akcií naleznete také na adrese **http://www.vakpce.cz/info_akc.htm**, která obsahuje i další informace určené pro akcionáře.

Telefonní linka obstaravatele je Vám k dispozici v období od 1. 2. 2014 do 30. 6. 2014 každý pracovní den od 9.00 do 15.00 hodin a v období od 1. 7. 2014 každý pracovní den od 9.00 do 11.00 hodin.

S ohledem na významný počet akcionářů naší společnosti s bydlištěm či sídlem v dostupné vzdálenosti od sídla naší společnosti v Pardubicích jsme se po dohodě s obstaravatelem rozhodli vyjít těmto akcionářům vstříc a uspořádat **výdejní dny v sídle společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.**, a to každý den v termínu od 24. 2. 2014 do 28. 2. 2014, od 10. 3. 2014 do 14. 3. 2014 a od 8. 4. 2014 do 10. 4. 2014 v čase od 13.00 do 18.00 hodin. V případě, že máte zájem využít této možnosti umožňující Vám provedení výměny Vašich akcií v Pardubicích, obraťte se prosím na obstaravatele celého procesu, společnost ADMINISTER, spol. s r.o., prostřednictvím výše uvedené linky **327 588 342**, kde s Vámi operátorky sjednají konkrétní datum a čas vyřízení výměny akcií a domluví s Vámi potřebné náležitosti. Sjednáním konkrétního termínu převzetí si ušetříte čas strávený jinak možným zdlouhavým čekáním na vyřízení Vaší záležitosti. Akcionáři, kteří si nesjednají konkrétní čas odbavení, budou odbaveni až v závislosti na časových možnostech obsluhy jednotlivých stanovišť. Proto z tohoto důvodu sjednání konkrétního času k vyřízení zvláště doporučujeme.

Na druhé straně tohoto dopisu Vám zasíláme úplné znění výzvy k převzetí listinných akcií, které bylo uveřejněno v Obchodním věstníku, Hospodářských novinách a na www.vakpce.cz stránkách naší společnosti v souladu se stanovami společnosti.

Věříme, že budou pro Vás tyto informace užitečné a pomohou Vám ke snadnému vyřízení Vaší záležitosti.

S pozdravem

Ing. Michal Koláček
předseda představenstva
Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.